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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

天津一中2015-2016-2高三年级第四次月考数学（文科）试卷
一、选择题：（本大题共8小题，每小题5分，共40分.在每小题所给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的）
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2． _从装有3个红球，2个白球的袋中任取3个球，则所取的3个球中至少有1个白球的概率是（       ）  
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３．若程序框图如图所示,则该程序运行后输出
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4．下列命题为真命题的是（       ）
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中华资源库5．已知双曲线
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给出下列三个结论：
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其中正确结论的序号是（        ）

A．①②           B．②③            C．①③             D．①②③
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二、填空题：（本大题共6小题，每小题5分，共30分，将答案填在题中横线上）
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10．已知某几何体的三视图如图所示，其中正视图中半圆的直径为2，则该几何体的体积为______
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三、解答题：（本大题共6小题，共80分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

15．（本小题满分13分）
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16．（本小题满分13分） 

某工厂用两种不同原料均可生产同一产品，若采用甲种原料，每吨成本1 000元，运费500元，可得产品90千克；若采用乙种原料，每吨成本为1500元，运费400元，可得产品100千克，如果每月原料的总成本不超过6 000元，运费不超过2 000元，那么此工厂每月最多可生产多少千克产品？
分析：将已知数据列成下表：
	
	甲原料（吨）
	Ziyuanku.com乙原料（吨）
	费用限额

	成本
	1 000
	1 500
	6 000

	运费
	[image: image112.jpg]MEEFIFE
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500
	中华资源库400
	2 000

	产品
	90
	100
	


解：设此工厂每月甲、乙两种原料各x吨、y吨，生产z千克产品，则
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z=90x+100y.
作出以上不等式组所表示的平面区域，即可行域，如右图：
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令90x+100y=t，作直线:90x+100y=0，即9x+10y=0的平行线90x+100y=t，当90x+100y=t过点M（
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）时，直线90x+100y=t中的截距最大.
由此得出t的值也最大，zmax=90×
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=440.
答：工厂每月生产440千克产品.
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17．（本小题满分13分）
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18．（本小题满分13分）
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中华资源库（Ⅰ）求证：
[image: image134.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

+

2

1

1

n

a

是等比数列，并求
[image: image135.wmf]{

}

n

a

的通项公式
[image: image136.wmf]n

a

　　

（Ⅱ）数列
[image: image137.wmf]{

}

n

b

满足
[image: image138.wmf]n

n

n

n

a

n

b

×

×

-

=

2

)

1

3

(

，数列
[image: image139.wmf]{

}

n

b

的前n项和为
[image: image140.wmf]n

T

，若不等式
[image: image141.wmf]1

2

)

1

(

-

+

<

-

n

n

n

n

T

l

对一切
[image: image142.wmf]*

N

n

Î

恒成立，求
[image: image143.wmf]l

的取值范围　　

[image: image144.png]DEZE] RN a,

(G2

BEAS (0 X%a,,,,— EX@ Egt: {—+ }N%l:h%&(?‘ BOREM; (2) e tiE

HERET {5, BRI 0 WA T, B IORIFA MBUETEE.

W (Dfa,, = L _a¥s 3




（2）
[image: image145.wmf]1

2

-

=

n

n

n

b


     
[image: image146.wmf]1

2

2

1

0

2

1

2

1

)

1

(

2

1

3

2

1

2

2

1

1

-

-

´

+

´

-

+

+

´

+

´

+

´

=

n

n

n

n

n

T

L



[image: image147.wmf]n

n

n

n

n

T

2

1

2

1

)

1

(

2

1

2

2

1

1

2

1

2

1

´

+

´

-

+

+

´

+

´

=

-

L

　　　

，    

两式相减得


[image: image148.wmf]n

n

n

n

n

n

T

2

2

2

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

2

1

0

+

-

=

´

-

+

+

+

+

=

-

L



[image: image149.wmf]1

2

2

4

-

+

-

=

\

n

n

n

T

---------------------------12分


[image: image150.wmf]1

2

2

4

)

1

(

-

-

<

-

\

n

n

l


若n为偶数，则
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19．（本小题满分14分）
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20．（本小题满分14分）
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